

Контрольно-счетной комиссией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2013 год

Контрольно-счетной комиссией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – КСК) в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее – БК РФ), Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» (далее – Положение о бюджетном процессе), проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2013 год, которая включает: внешнюю проверку бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета (далее – главные администраторы бюджетных средств) и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета.

1. Внешней проверкой годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств установлены следующие нарушения и недостатки:

1.1. Двумя главными администраторами бюджетных средств, не являющимися получателями средств бюджета муниципального образования, при составлении форм бюджетной отчетности применялся приказ Министерства финансов Российской Федерации от 13.11.2008 № 128н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», который на момент составления отчетности утратил силу (3 нарушения).

1.2. Нарушения требований Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н (далее – Инструкция № 191н) при составлении форм годовой бюджетной отчетности. Установлены нарушения по 10 пунктам Инструкции № 191н, в количестве – 22 нарушения (аналогичные нарушения указаны по количеству фактов).

1.3. При составлении форм годовой бюджетной отчетности установлены нарушения требований унифицированных форм (5 нарушений).

1.4. Завышение показателей балансовой и остаточной стоимости, суммы начисленной амортизации, отраженных в бухгалтерской отчетности администрации г. Кирово-Чепецка за 2013 год по проданным помещениям. Данное нарушение установлено при проведении КСК в 2014 году контрольного мероприятия «Анализ эффективности реализации программ приватизации государственного и муниципального имущества за 2011-2013 год» (информация по контрольному мероприятию размещена в разделе: «Результаты контрольных мероприятий»).

1.5. Другие нарушения (неверно указано наименование субъекта отчетности, некорректное отражение показателей в формах отчетности, не указан код ОКПО либо указан неверно и др.) – 7 нарушений (аналогичные нарушения указаны по количеству фактов).

КСК были составлены заключения по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2013 год всех главных администраторов бюджетных средств, отчетность которых была предоставлена для проведения внешней проверки, и направлены в Департамент финансов администрации г. Кирово-Чепецка для систематизации информации и ознакомления главных администраторов бюджетных средств с результатами проверки.

2. При проверке годового отчета об исполнении бюджета за 2013 год (ф.0503117), представленного администрацией г. Кирово-Чепецка, нарушений не установлено.

В соответствии со статьей 270.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьей 17 Положения «О контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденного решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 30.11.2011 № 12/71, по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2013 год главных администраторов бюджетных средств начальнику Департамента финансов администрации г. Кирово-Чепецка было направлено представление КСК с требованиями:

1. Не допускать представления в КСК форм бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, содержащих искаженные сведения (показатели).

2. В соответствии с пунктом 10 Инструкции № 191н, перед предоставлением бюджетной отчетности в КСК, обязательно проводить проверку, предоставленной бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств. Проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств должна проводиться на предмет ее соответствия требованиям к составлению и представлению бюджетной отчетности, установленным Инструкцией № 191н. В случае выявления в ходе проведения камеральной проверки несоответствия бюджетной отчетности требованиям к ее составлению и представлению, уведомлять об этом субъект бюджетной отчетности в соответствии с пунктом 10 Инструкции № 191н с целью принятия им необходимых мер для приведения отчетности в соответствие с установленными требованиями.

3. С целью дальнейшего предотвращения нарушений и устранения недостатков, отмеченных в заключениях КСК по результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, направить копии заключений главным администраторам бюджетных средств.

4. Привлечь к ответственности лиц, виновных в нарушениях, установленных при проведении внешней проверки.

Срок предоставления Департаментом финансов администрации г. Кирово-Чепецка информации о выполнении требований КСК установлен не позднее 25.05.2014.

Информация по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета за 2013 год направлена главе муниципального образования.